
5.04.2016

  «Українська вишиванка - етнічний бренд, перевірений
історією»
  Заняття лекторію «Музеї Києва»
    
    Здавна повелось на нашій землі, що в кожній хаті
вишивали. Годі й шукати дівчину, яка б не вміла
вправлятися голкою: створити оберіг, вишити весільний
рушник чи ошатну сорочку на свято. Сьогодні українське
суспільство все частіше звертається до витоків,
пригадує своє коріння. Тому інтерес до народного
мистецтва зростає.     Так, в рамках лекторію «Музеї
Києва», у бібліотеці ім. Ю. Гагаріна для дітей відбулася
зустріч учнів школи №218 з майстром народної вишивки
Тетяною Протчевою. Пані Тетяна обожнює справу,
якою займається  з дитинства. Повна ентузіазму та
захоплення, майстриня познайомила  допитливих
школярів зі своїми роботами. Це картини-ілюзії з певним
оптичним ефектом, вишитий одяг та аксесуари. Школярі
змогли навіть приміряти вишиті краватки та метелики
для чоловіків, молодіжні сумки та гаманці, оздоблені
сучасними модними принтами. Адже пані Тетяна
довела, що народне мистецтво не стоїть на місті, а
голка та нитка можуть творити дива. Особливо коли
нитка не звичайна, а створена із планктону, матеріалу
що світиться. Техніка вишивання спеціальними
світляними нитками «glow art» вже занесена до „Книги
рекордів України”. Також майстриня розповіла про
метод QR-кодів, завдяки якому можна не тільки
роздивлятись вишиту картину, а й насолоджуватись
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звучанням, наприклад, вальсу Штрауса. 
 
 
Представлена в гостинному залі бібліотеки експозиція -
це лише маленька частина з всього творчого надбання
Тетяни Протчевої. Більше можна побачити в «Музеї
вишивки» (вулиця Академіка Курчатова,  23-А). Тут
можна переглянути не тільки інноваційні роботи , але й
збережені шедеври української культурної спадщини,
дбайливо створені руками наших прабабусь. В музеї
також можна поміряти автентичні вишиванки, яким
понад 100 років. Завітайте – не пожалкуєте! Бо
вишивання - такий доступний спосіб творити красу
своїми руками.
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